

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



27 ноября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в частном доме, расположенном по улице Пожарского города Красноярска, тела 44-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 27 ноября 2022 года в ходе бытового конфликта, происходившего между нетрезвыми сожителями, 14-летний сын женщины взял нож и нанес отчиму несколько ударов по различным частям тела. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1744676>